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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Perczel Mór u. 1-3. számú társasház lakóközössége azzal a kéréssel fordult a Tisztelt 

Bizottsághoz, hogy az épület melletti parkolási problémára találjon megoldást.  

A több lakó által aláírt hosszú levélben a levélíró panaszolja, hogy a társasház előtti 

parkolóban, a megnövekedett gépjárművek száma miatt, nincs biztosítva a parkolási 

lehetőség a helyi lakóközösség számára. Az autók az épület előtti másfél méteres részt is 

elfoglalják, amely a társasház járdarésze, ezzel akadályozva a lépcsőházi bejárat 

megközelítését, a közös tároló használatát, és egyes esetekben a mentőautó beállását. 

További problémát okoz a gépjárművek zaja, illetve a kibocsátott kipufogógáz, amely az ott 

élő nyugdíjasok és a több műszakban dolgozók életét nehezíti meg.  

A lakóközösség az elmúlt években saját erőből „járműforgalom elől elzárt terület” 

útburkolati jel felfestéssel és az épületre helyezett parkolást tiltó táblákkal próbált 

megoldást találni, eredménytelenül. Álláspontjuk szerint az Arany János utcai és a Szentgáli 

Gyula utcai parkolók nem telítettek, így nem jelentene problémát, ha ezt a parkolórészt az 

önkormányzat kivenné a fizető övezetből.  Javasolták, hogy a Wesselényi és a Jókai utcában 

is alkalmazott „Behajtani tilos, kivéve engedéllyel” jelzőtábla kihelyezésével orvosolja az 

önkormányzat a naponta jelentkező problémákat.  

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2019. május 10. 

                                                                                                                       Märcz László  
                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2019. (V.14. ) határozata 

a Perczel Mór u. 1-3. számú társasház melletti parkolásról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Perczel Mór u. 1-3. számú társasház előtti parkolással kapcsolatos panaszt, és  

 

a) az érintett területet „lakóhelyi parkolási övezetnek” jelöli ki, és felhívja a 

Polgármesteri Hivatalt, hogy helyezzen ki „mindkét irányból behajtani tilos, kivéve 

engedéllyel” jelzőtáblát. 

 

b) felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy rendszeresen ellenőrizze az érintett területen 

történő parkolást, és a szabálytalanul várakozó gépjárművek 

üzembentartóit/tulajdonosait szankcionálja. 

 

Határidő: 2019. május 31. 

Felelős: Märcz László igazgatóságvezető                  
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